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Protokół Nr XII/25 

       z Sesji Rady Miasta i Gminy Kiernozia 

odbytej w dniu 24 stycznia 2025 roku 

w lokalu Miejsko – Gminnego Ośrodka Kultury w Kiernozi 

 

Otwarcia posiedzenia XII Sesji Rady Miasta i Gminy Kiernozia dokonała 

Przewodnicząca Rady Miasta i Gminy o godz. 1200. Po powitaniu radnych oświadczyła, że 

zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 9 radnych, co wobec ustawowego składu 

Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych 

uchwał i decyzji. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.  

Następnie Pani Przewodnicząca odczytała porządek obrad, po czym poddała go pod 

głosowanie.  

W wyniku głosowania porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.  

W dalszej części posiedzenia przystąpiono do podjęcia uchwał.  

Jako pierwszy przedstawiony został projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały              

Nr XI/46/25 Rady Miasta i Gminy Kiernozia z dnia 10 stycznia 2025 r. omówił go Pan 

Sekretarz.  

Następnie Pani Przewodnicząca zapytała czy Radni mają pytania do omówionego 

projektu uchwały.  

Pytań nie było.  

W dalszej części posiedzenia Pani Przewodnicząca odczytała omówiony projekt 

uchwały, po czym poddała go pod głosowanie. 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie.   

Jako drugi przedstawiony został projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady 

Miasta i Gminy Kiernozia Nr X/39/24 z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu 

Miasta i Gminy Kiernozia na 2025 rok. Omówiła go Pani Skarbnik.  

Następnie Pani Przewodnicząca zapytała czy Radni mają pytania do omówionego 

projektu uchwały.  

Pytań nie było.  

W dalszej części posiedzenia Pani Przewodnicząca odczytała omówiony projekt 

uchwały, po czym poddała go pod głosowanie. 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie.   
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Po wyczerpaniu porządku obrad Pani Przewodnicząca zakończyła obrady XII Sesji 

Rady Miasta i Gminy Kiernozia. 

 

Protokołowała:                  Prowadziła: 

Jolanta Koperska                           Aneta Tybuś     

 


